ДЛЯ ФИЗИЧЕСКИХ ЛИЦ 
Внимание! Если в Вашем заявлении не все обязательные поля будут заполнены, ОАО «ТРИЦ» оставляет за собой право не выдавать доступ к «Личному кабинету» на сайте ОАО «ТРИЦ».
Заполненное и подписанное заявление направляется в адрес ОАО «ТРИЦ» почтовым отправлением с приложением следующих документов:
Для собственника\нанимателя жилого помещения - копию свидетельства о государственной регистрации права на объект недвижимого имущества\договора социального найма жилого помещения, копию паспорта гражданина РФ.
Для лиц имеющих постоянную регистрацию в жилом помещении на который выдается доступ: копию паспорта с отметкой о постоянной регистрации (прописки).
Для законных представителей представляющие интересы несовершеннолетних собственников, интересы опекаемых лиц (опекуны): копия свидетельств о рождении ребенка, свидетельства о государственной регистрации права на объект недвижимого имущества выданное на имя этого ребенка, копию паспорта гражданина РФ законного представителя, либо удостоверения опекуна.
В течение 5 рабочих дней с момента получения заявления, на указанный адрес электронной почты Вам будет направлен логин и пароль для доступа к сервису «Личный кабинет» на сайте ОАО «ТРИЦ». 
Внимание! При отсутствии адреса электронный почты логин и пароль могут быть направлены почтовым отправлением на указанный Вами обратный адрес. Для этого необходимо в конверт с заполненным заявлением на выдачу логина и пароля вложить дополнительный конверт с количеством марок для отправления по России с указанным обратным адресом и почтовым индексом получателя.
ДЛЯ ЮРИДИЧЕСКИХ ЛИЦ :
Документы, необходимые при оформлении заявления юридического лица на предоставление доступа к личному кабинету абонента сайта ОАО «ТРИЦ»:
-Свидетельство о государственной регистрации юридического лица (копия).
-Выписка из ЕГРЮЛ (не позднее одного месяца с момента выдачи).
-Протокол собрания учредителей (или акционеров) о назначении генерального директора (или директора) (копия). 
-Свидетельство о праве собственности на помещение (оригинал и копия).
-Доверенность представителя с указанием на право представления интересов в ОАО «ТРИЦ», подачу и подписание соответствующего заявления. (формулировка может быть следующей: представлять интересы в отношениях с юридическими лицами либо организациями всех форм собственности, в том числе делать от имени общества заявления, подписывать, получать и передавать все необходимые документы).
-Документ, удостоверяющий личность представителя либо лица, действующего от имени общества без доверенности (директор, генеральный директор).
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