Уведомление

о проведении  общего собрания (в форме заочного голосования) собственников помещений в многоквартирном доме по адресу: дом №24, ул.Советская  рп.Боровский
Уважаемые  собственники помещений!

Сообщаем вам, что с «29 » апреля 2017 г. по «30» апреля 2017 г.  в соответствии со ст. 47 Жилищного кодекса РФ по инициативе  ООО УК Мой домовой  будет проводиться общее собрание собственников помещений в нашем МКД, в форме заочного голосования, по вопросам указанным в повестке .
                                                  Повестка собрания:

1. О способе расчетов по электроэнергии «Прямые расчеты» .
2. Покупка , монтаж и установка автоматического шлагбаума.

3. Монтаж и обслуживание видео наблюдения уличного и подъездного.

4. Выбор инициативной группы. 

5. Прочие вопросы 
Ознакомиться с более подробной информацией и материалами по всем вопросам повестки дня собрания Вы можете   ежедневно с 9.00 часов до 17.00 часов в ООО УК «Мой домовой» по адресу : ул. Советская,д.24,кв.50 или на сайте http://мойдомовой72.рф/ в разделе новости и документация.

В бюллетене (листе голосования) по каждому вопросу, поставленному на голосование, необходимо отметить только один из вариантов ответа: «ЗА», или «ПРОТИВ», или «ВОЗДЕРЖАЛСЯ» знаками «X» или «V». 
Просим Вас принять участие в проводимом  общем собрании собственников помещений и передать Ваше  решение по поставленным на голосование вопросам .   
Дата и место окончания приема решений собственников помещений:

«30» Апреля 2017 года до 14.00 час. в кв. №50 дома № 24 по ул. Советская.
О принятом решении (результатах голосования) собственники будут уведомлены путем размещения информации в подъездах дома не позднее чем через 10 (десять) дней со дня принятия этих решений.

Инициатор общего собрания :  ООО УК « Мой домовой»
